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A001

A002

A003

75%

25%

A001：ITC属性

企業内ITC

独立系ITC

49%

51%

A002：ビジネスの有無

ビジネスしている

ビジネスしなかっ

た

9%

69%

22%

A003：ビジネスの形態

ビジネスには関

わっていない

企業内ビジネス活

動

独立系ビジネス活

動
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A004

A005

A006

0 500 1000 1500 2000 2500

公認会計士

公認情報システム監査人

情報処理技術者（上級システムアドミニスト…

情報処理技術者（システムアナリスト）

情報処理技術者（システム監査技術者）

ＰＭＰ

その他、上記にあげた以外の資格を保有

A004：保有資格（複数回答可）

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

特にない

その他のテーマ

テレワーク

オープンソース

イノベーション

セキュリティ

モバイル/タブレット

ビッグデータ（オープン・データ含む）

クラウド

A005：注目すべきテーマ

0 500 1000 1500 2000 2500 3000

テレワーク

オープンソース

その他のテーマ

イノベーション

特にない

ビッグデータ（オープン・データ含む）

セキュリティ

モバイル/タブレット

クラウド

A006：既に着手・関係しているテーマ

（複数回答可）
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A008

A009

A011

0 500 1000 1500 2000 2500

その他

特にない

建設業

金融業

教育（e-ラーニングなど）

製造業（ＥＤＩなど）

農林水産業（六次産業化など）

流通／サービス（ﾏｰｹﾃｨﾝｸﾞなど）

自治体（マイナンバーなど）

医療／介護

A008：IT経営の普及が進む事業分野

（複数回答可）

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

その他

農林水産業（六次産業化など）

建設業

金融業

教育（e-ラーニングなど）

医療／介護

自治体（マイナンバーなど）

特にない

製造業（ＥＤＩなど）

流通／サービス（ﾏｰｹﾃｨﾝｸﾞなど）

A009：既に着手・関係しているIT経営事業分

野

（複数回答可）

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

注目すべきものが無い

その他の理由

技術の成熟度が低い

ビジネスの成功モデルがない

初期投資が過大

顧客に関心がない

必要なスキルが手に入らない

既存ビジネスからの転換が困難

すでに着手・関係している

A011：着手・関係していない理由（複数回答

可）
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A013

A014

A015

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

期待していない

上記以外のその他で期待あり

独立してコンサルタント業務に活かす

定年後の新たなキャリアに活かしたい

チャネル獲得への足がかりにしたい

ＩＴＣ同士のネットワークに魅力を感じる

自分の担当業務の専門性を高めたい

A013：ITC資格に期待すること（複数回答可）

0 1000 2000 3000

上記以外のその他で期待あり

期待していない

国の事業の紹介

ＩＴＣ同士の交流機会の拡大

中小企業支援機関（商工団体・公的機関・金融…

ＩＴＣビジネスの機会の提供

ＩＴＣスキルに必要な学びの機会の提供

ＩＴＣ資格の更新・継続へのサポート

ビジネス市場へのＩＴＣの認知度向上

A014：ITコーディネータ協会への期待

（複数回答可）

13%

49%

38%

A015：ITCの認知度

向上した

向上していない

分からない
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A016

A017

38%

15%

47%

A016：ITC届出組織への参加

参加したことがな

い

参加していたがや

めた

参加している

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

その他

そもそも届出組織のことを知らない

期待していない

仕事以外の場での活動を増やしたい

ビジネス機会を増やすための基盤

ＩＴＣ資格継続のための情報入手や支援

ＩＴＣ同士でノウハウやスキルを学べる

A017：ITC届出組織への期待（複数回答可）
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